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ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΗΝ Α ΛΥΚΕΙΟΥ 
 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 
 

Θα ξεκινήσουν σύντομα οι ηλεκτρονικές εγγραφές της των μαθητών/τιών της Γ Γυμνασίου για 
την Α Λυκείου.  

Προκειμένου να αποφευχθούν προβλήματα με τα στοιχεία των μαθητών και των κηδεμόνων 
που θα πραγματοποιήσουν την εγγραφή, σας στέλνουμε δύο (2) Υπεύθυνες Δηλώσεις που 
πρέπει να συμπληρωθούν από τους δύο κηδεμόνες του μαθητή/τριας εάν υπάρχουν. 

Την πρώτη δήλωση θα συμπληρώσει ο κηδεμόνας εκείνος που θα εγγράψει τον μαθητή και την 
δεύτερη ο άλλος κηδεμόνας (εάν υπάρχει) με την οποία δηλώνει ότι συμφωνεί με την δήλωση 
του πρώτου κηδεμόνα.  

Μετά την συμπλήρωσή τους και οι δύο Υπεύθυνες Δηλώσεις πρέπει να επιστραφούν στο 
Σχολείο, στον υπεύθυνο καθηγητή της Τάξης, το αργότερο την Δευτέρα 21/4/2024. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι δηλώσεις είτε θα συμπληρωθούν χειρόγραφα, οπότε απαιτείται το γνήσιο της 
υπογραφής, είτε ηλεκτρονικά μέσω Gov.gr και μετά να εκτυπωθούν, οπότε δεν απαιτείται το 
γνήσιο της υπογραφής.  

Για τη διευκόλυνσή σας, αν επιθυμείτε να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά, μέσω του gov.gr την 
Υπεύθυνη Δήλωση, παραθέτουμε τον σύνδεσμο: https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-
kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-upeuthunes-deloses.  

 

Σας επισημαίνουμε ότι στις δύο Υπεύθυνες Δηλώσεις θα πρέπει να ταυτίζεται η διεύθυνση 
κατοικίας του/της μαθητή/τριας. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στο πίσω μέρος  αυτής της επιστολής θα βρείτε τα στοιχεία του μαθητή όπως είναι 
καταχωρημένα στο σύστημα του σχολείου τα οποία και πρέπει να επιβεβαιώσετε. Σε 
περίπτωση λανθασμένων στοιχείων παρακαλώ να ενημερώσετε τον υπεύθυνο του τμήματος. 

 

Όλα τα σχετικά με τις e-eggrafes έγγραφα και έντυπα μπορείτε να τα βρείτε στην ιστοσελίδα 
του σχολείου μας στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://gym-neapol.las.sch.gr/neabow/?cat=39 

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας! 

 

Η Διευθύντρια  

 

Σηφαντωνάκη Καλλιόπη 
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